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PLANTE ACQUATICHE- (es.alghe pluricellulari)

(vantaga)i vello stare in acqua)

- vion havmo problemi di disidratazione

- vion hawno problemi di natrizione ( nell'acqua c'é tutto, ossigeno, CO2 e sostanze)
- won hawvo problemi di riproduzione ( 'acdqua trasporta i gameti e spore)

- viov havno problemi di sosteguo ( 'acqua i sorregge)

SEr compaiono
(caratteristiche) s prime: piact i
con fiore {
- Hawe cellule poco specializzate, ne' fusto, ve' radici, ne' vere foglic.
- Si classificavo in base al colore: verdi, bruve, rosse compaiono
le prime piante |
con seme
BRIOFITE- piante terrestri ma senza vasi conduttori- (es.muschi)
i sofe compaiono
(caratteristiche) le prime
piante con /
- now hamno vasi conduttori ( wo vere radici, vo vere foglie, wo vero stelo) vasi di
- hawwo bisogno ancora dell'acqua per la riproduzione trasporto

PTERIDPOFITE- piante terrestri con vasi conduttori ma sewza semi- (es.felci)

(caratteristiche)

- hanno vasi conduttoeri ( si fuste, si radici, si foglie)
- hawwo bisognoe ancora dell'acqua per la riproduzione
- nov hawno i semi ma hawwe le spore

SPERMATOFITE GIMNOSPERME- piante terrestri con vasi conduttori, con semi
ma senza fiori- (es.conifere)

(caratteristiche)

- hawno vasi conduttori

- si riproducovo con i sewmi

- hawvo le foglie aghiformi (quasi tutte)

- SoMb quasi sempre sempreverdi

- hawvo le pigne (detti anche coni) al posto del fiore per la riproduzione

SPERMATOFLITE ANGLOSPERME- piante terrestri con vasi conduttori, con semi e
cow fiori
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